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DEPUTADO EDUARDO PEDROSA (PTC. Sem revisão do orador.) – Sr. 

Presidente, o relator original é o Deputado Robério Negreiros, mas se V.Exa. puder 

passar para o relatório da próxima comissão, eu vou posso ver o que eu consigo fazer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, 

Deputado Agaciel Maia, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria do 

item nº 93. Em seguida, passarei para o relator da CCJ e, em seguida, volto à Comissão 

de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e 

Turismo, para o Deputado Eduardo Pedrosa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, qual é o item? 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Item nº 93, Projeto de Lei 

nº 723/2019, de autoria do Deputado Iolando Almeida. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, avoco a relatoria.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) –  

Solicito ao Sr. Relator, Deputado Agaciel Maia, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

PARECER 05 CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) - Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 723/2019, de autoria 

do Deputado Iolando Almeida, que “dispõe sobre a proibição de cobrança de taxas 
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pelos serviços de religação dos serviços públicos de distribuição de energia elétrica e 

de abastecimento de água e saneamento básico em caso de corte por falta de 

pagamento. 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, e examinando 

sob o ângulo da legislação orçamentária e dos nossos regulamentos, inclusive o 

Regimento Interno, nosso parecer é favorável na Comissão de Economia, Orçamento 

e Finanças, pela admissibilidade e aprovação do referido projeto. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, designo o Deputado Prof. 

Reginaldo Veras. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Prof. Reginaldo Veras, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre 

a matéria. 


